

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO - CÂMPUS**  
**URUTAÍ**

**RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 23 DE 13 DE JUNHO DE 2014**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS EM AGROPECUÁRIA,  
INFORMÁTICA E MINERAÇÃO (CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE) 2014/2**

A Comissão do Processo Seletivo para Ingresso nos Cursos Técnicos em Agropecuária, Informática e Mineração (Concomitante/Subsequente) 2014/2 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano) – Câmpus Urutaí, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação no Edital Nº 23 de 13 de junho de 2014:

**No item 4.1, onde se lê:**

4.1 O PROCESSO SELETIVO para ingresso nos Cursos Técnicos de nível médio seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Divulgação do Edital	18/06/2014
Período de realização das inscrições	18/06/2014 a 30/07/2014
Divulgação da lista de inscrições deferidas	01/08/2014
Divulgação do resultado final	05/08/2014
Matrícula em 1ª Chamada	07/08/2014 e 08/08/2014
Matrícula em 2ª Chamada	12/08/2014
Previsão de início das aulas	11/08/2014

(Quadro II – Cronograma Processo Seletivo 2014/2)

**Leia-se:**

4.1 O PROCESSO SELETIVO para ingresso nos Cursos Técnicos de nível médio seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Divulgação do Edital	18/06/2014
Período de realização das inscrições	18/06/2014 a <b>07/08/2014</b>
Divulgação da lista de inscrições deferidas	<b>11/08/2014</b>
Divulgação do resultado final	<b>15/08/2014</b>
Matrícula em 1ª Chamada	<b>18/08/2014 e 19/08/2014</b>
Matrícula em 2ª Chamada	<b>22/08/2014</b>
Previsão de início das aulas	<b>25/08/2014</b>

(Quadro II – Cronograma Processo Seletivo 2014/2)

**No item 5.4, onde se lê:**

5.4. O formulário de inscrição preenchido e a cópia do histórico escolar do **Ensino Fundamental** deverão ser entregues na Secretaria do Ensino Médio Profissionalizante, do Câmpus em que está concorrendo à vaga, de segunda a sexta-feira, das 07h às 10h30min e das 13h às 16h30min, ou enviados via por **sedex** com data de postagem até o dia **30/07/2014**, para os endereços especificados no Quadro VI.

**Leia-se:**

5.4. O formulário de inscrição preenchido e a cópia do histórico escolar do **Ensino Fundamental** deverão ser

entregues na Secretaria do Ensino Médio Profissionalizante, do Câmpus em que está concorrendo à vaga, de segunda a sexta-feira, das 07h às 10h30min e das 13h às 16h30min, ou enviados via por **sedex** com data de postagem até o dia **07/08/2014**, para os endereços especificados no Quadro VI.

**No item 7.1, onde se lê:**

7.1. A divulgação do resultado será feita no sítio <http://www.ifgoiano.edu.br/urutai> e na Secretaria de Ensino Médio Profissionalizante de cada Câmpus, no dia **05/08/2014**.

**Leia-se:**

7.1. A divulgação do resultado será feita no sítio <http://www.ifgoiano.edu.br/urutai> e na Secretaria de Ensino Médio Profissionalizante de cada Câmpus, no dia **15/08/2014**.

**No item 8.2, onde se lê:**

8.2. Os candidatos classificados no Processo Seletivo 2014/2 estão automaticamente convocados a comparecer dia 07/08 e 08/08/2014, nos horários e locais (endereços) descritos a seguir, no período das 7:00 às 10:30 e 13:00 às 16:30.

**Leia-se:**

8.2. Os candidatos classificados no Processo Seletivo 2014/2 estão automaticamente convocados a comparecer dia **18/08 e 19/08/2014**, nos horários e locais (endereços) descritos a seguir, no período das 7:00 às 10:30 e 13:00 às 16:30.

**No item 9.5, onde se lê:**

9.5. O candidato selecionado por meio da Política de Ação Afirmativa deverá entregar a documentação na Secretaria do Ensino Médio Profissionalizante do Câmpus para qual concorreu à vaga, ou enviar via SEDEX (com data de postagem **até 06/08/2014**), conforme mencionados a seguir:

**Leia-se:**

9.5. O candidato selecionado por meio da Política de Ação Afirmativa deverá entregar a documentação na Secretaria do Ensino Médio Profissionalizante do Câmpus para qual concorreu à vaga, ou enviar via SEDEX (com data de postagem **até 18/08/2014**), conforme mencionados a seguir:

Os demais itens permanecem inalterados.

Urutaí, 30 de julho 2014.

Comissão do Processo Seletivo dos Cursos Técnicos 2014/2